
TEE-UU CRASH & CARRY
Κούκλα Εκπαίδευσης
€274.00
Αγορά

   

Περιγραφή
Η κούκλα εκπαίδευσης CRASH & CARRY είναι το τέλειο εργαλείο εκπαίδευσης για
μέλη πυροσβεστικών υπηρεσιών και υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης
προνοσοκομειακής φροντίδας.

Όποιος έχει μπει στη διαδικασία να προετοιμάσει πρακτικές εκπαιδεύσεις διάσωσης, ξέρει
πόσο δύσκολο είναι να κουβαλάς μόνος σου ένα εκπαιδευτικό ομοίωμα: είναι εξαιρετικά
κουραστικό και μερικές φορές σχεδόν αδύνατο. Εδώ το εκπαιδευτικό ομοίωμα CRASH &
CARRY παίζει το ατού του. Λόγω του ενσωματωμένου συστήματος μεταφοράς με
δυνατότητα αποθήκευσης, το ομοίωμα εκπαίδευσης μπορεί εύκολα να μεταφερθεί ως
σακίδιο πλάτης. Κατά τη μεταφορά, τα χέρια και τα πόδια μπορούν να δεθούν στον κορμό
για ακόμα πιο άνετη μεταφορά ως σακίδιο πλάτης. Δύο άτομα μπορούν εύκολα να
μεταφέρουν το ομοίωμα χρησιμοποιώντας τους ιμάντες ως λαβές.

Χάρη στον σχηματισμό του εκπαιδευτικού ομοιώματος μπορεί να χρησιμοποιηθεί για
εκπαίδευση εφαρμογής του αυχενικού κολάρου ή για την αφαίρεση κράνους
μοτοσικλέτας.

Επιπρόσθετα, αυτοκόλλητα θερμαντικά επιθέματα (δε συμπεριλαμβάνονται, μπορείτε να
τα βρείτε εδώ) μπορούν να κολληθούν πάνω στο εκπαιδευτικό ομοίωμα για εκπαίδευση
έρευνας και διάσωσης με κάμερα θερμικής απεικόνισης.

Το εκπαιδευτικό ομοίωμα CRASH & CARRY ύψους 170 cm μπορεί να γεμίσει
μεμονωμένα από τον χρήστη – έως και 40 kg. Το βάρος περιορίζεται στα 40 kg όταν είναι
να χρησιμοποιηθεί το σύστημα μεταφοράς πλάτης. Ένα συνολικό βάρος 25 – 35 κιλών
είναι επαρκές για ένα ρεαλιστικό εκπαιδευτικό σενάριο και δεν καταπονεί υπερβολικά τους
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ασκούμενους άσκοπα. Εάν δε χρησιμοποιηθεί το σύστημα μεταφοράς, το ομοίωμα μπορεί
να γεμίσει έως και 70 kg.

Ευέλικτη σύνθεση:
Στο κεφάλι, τον κορμό και τα άκρα του ομοιώματος υπάρχουν συνολικά 14 περιοχές με
velcro για την εφαρμογή εκπαιδευτικών τραυμάτων (δε συμπεριλαμβάνονται).

Άνετη προετοιμασία εκπαίδευσης μόνο από
ένα άτομο:
Το ενσωματωμένο σύστημα μεταφοράς επιτρέπει την εύκολη μεταφορά του ομοιώματος
ως σακίδιο πλάτης. Τα χέρια και τα πόδια ενώνονται με δύο ρυθμιζόμενους ιμάντες και
στιβαρά μεταλλικά κλιπ. Κατά τη διάρκεια των συνεχών εκπαιδεύσεων, οι ιμάντες
μεταφοράς μπορούν να αποθηκευτούν στην ενσωματωμένη πίσω τσέπη.

Επαρκές βάρος:
Σκοπός του εκπαιδευτικού ομοιώματος είναι να διευκολύνει ρεαλιστικά σενάρια έκτακτης
ανάγκης για πυροσβεστικές υπηρεσίες και υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης
προνοσοκομειακής φροντίδας. Ένα συνολικό βάρος 25 – 35 κιλών είναι αρκετό για
αυτούς τους σκοπούς.

Εύκολο στη μεταφορά:
Χάρη στο ενσωματωμένο σύστημα μεταφοράς, το ομοίωμα μπορεί να μεταφερθεί όπως
μια τσάντα ταξιδίου. Με αυτόν τον τρόπο, το ομοίωμα μπορεί να μεταφερθεί εύκολα από
ένα ή δύο άτομα – ανάλογα με το βάρος πλήρωσης του.

ΣΥΜΒΟΥΛΗ:
Γεμίστε το ομοίωμα εκπαίδευσης CRASH & CARRY με παλιά ρούχα, κομμένα σε
κομμάτια. Τα τζιν ή παρόμοια βαριά υφάσματα είναι πολύ βολικά και εύκολο να τα βάλετε
εντός του προπλάσματος. Μέγιστο βάρος 40 κιλά!

Χαρακτηριστικά:
14 περιοχές velcro για την εφαρμογή μοτίβων εκπαιδευτικών τραυμάτων
Ο σχεδιασμός του λαιμού και του κεφαλιού του ομοιώματος είναι κατάλληλος για εφαρμογή
αυχενικού κολάρου
Ενσωματωμένο σύστημα μεταφοράς όμως ένα  σακίδιο πλάτης (μέγιστο φορτίο: περίπου 40
kg)
Ενισχυμένες ραφές και ανθεκτικό ύφασμα
Εσωτερικά διαχωριστικά που εξασφαλίζουν ίση κατανομή βάρους

Λεπτομέρειες προϊόντος:



Μέγιστο φορτίο εκπαιδευτικού προπλάσματος: περίπου. 70 κιλά
Μέγιστο φορτίο εκπαιδευτικού προπλάσματος σε συνδυασμό με το σύστημα μεταφοράς
πλάτης: 40 κιλά

Χαρακτηριστικά
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